Exercice de GEOGRAPHIE (deuxiéme partie) : DETROIT, UNE "SHRINKING CITY"

niveau 1 (plus difficile) : Ecris un texte qui explique la crise de la ville de Detroit.

Commence par situer Detroit ~ Detroit est une grande ville du nord-est des ..........cccceiiiiiennnninnininnee,

Puis rédige une phrase pour  Jusqu'aux années 1950, I'industrie qui employait le plus d'habitants
réutiliser la réponse a la
question 1 (voir la 1ére partie)  @tait

Continue seul (e).
Logiquement, tu devrais
écrire 4 phrases. Fais
attention a la ponctuation
et aux majuscules.

En conclusion, Detroit mérite bien son nom de "shrinking city" qu'on

peut traduire par "ville QUi .....coceemeei i



niveau 2 (plus facile) : Compléte un texte qui explique la crise de la ville de Detroit.

Detroit est une grande ville du nord-est des .......ccccccceiimirmeciiiiirnecennnnn. .

Jusqu'aux années 1950, l'industrie qui employait le plus d'habitants était
......................................................................... (réponse a la question 1). Mais cette
[ Lo [¥ 13 1 = (réponse a la question 2). Cela a

provoqué une flambée du chémage et beaucoup d'habitants ont choisi de

............................ . Ainsi, la population de Detroit a ............................... . Elle est
passée de .....ccoorrrieenciierrnree en 1950 A ... en 2010 (réponse
a la question 3). A cause de ces départs, les batiments .......ccccccovririiiiiiiiiccccennne
(réponse & la question 4). Ce sont les quartiers .......cccccovrrrreeeciiirirreccccseereeeeanen, qui sont

les plus touchés (réponse a la question 5). Detroit mérite bien son surnom de

"shrinking city” qui signifie "...... o ——— " (réponse a la

question 6).



